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Už dvacet minut před zahájením 
akce se u Domu služeb pro nevido
mé Josefa Chaloupky na Chaloup
kově 7, pod nápisem vyvedeným 
v Braillově písmu na jeho průčelí, 
zformovala fronta – obecně pro
spěšná společnost TyfloCentrum 
Brno zde ve druhé polovině měsí
ce října pořádala Den otevřených 
dveří. Letos návštěvníků celkem 
výrazně přibylo, a z toho je zřej

mé, že prestiž královopolského 
TyfloCentra narůstá.

Vedle prezentace služeb, které 
organizace nevidomým a slabozra
kým osobám poskytuje, nabízel 
bohatý program mj. ukázky kom
penzačních pomůcek, tematické 
přednášky a také občerstvení v ka
várně, kde panovala tma tmoucí. 
Návštěvníci si mohli vyzkoušet 
chůzi s klapkami na očích a bílou 

holí, hry pro nevidomé, rukoděl
né tvoření poslepu. Měli možnost 
zajít si „Na slovíčko“ s ředitelkou 
společnosti Hanou Bubeníčkovou, 
seznámit se s prací sociálně tera
peu tické dílny nebo si nakoupit 
dole v obchodě krásné a užitečné 
věci, vyrobené v HapAteliéru. 
Na hmatové výstavě si mohli po
slechnout verše básníka Josefa 
Chaloupky (1898–1930), který 

svůj dům odkázal nevidomým, 
a tento Den otevřených dveří mu 
byl u příležitosti jeho letošního 
125. výročí narození věnován. 
A hlavně se mohli všichni pře
svědčit, jak chutná život ve tmě, 
a že zdejší slogany „Nabízíme 
pomocnou ruku na cestě tmou“ 
a „Slepotou život nekončí“ nejsou 
jen prázdná slova.

Jana Novotná

V kostele Nejsvětější Trojice 
v Králově Poli se v neděli 15. října 
sešli milovníci sborového zpěvu 
a klasické hudby. Smíšený pěvec
ký sbor Lumír, který v příštím roce 
oslaví 160 let svého založení (krá
lovopolský Lumír začínal v roce 
1864, tenkrát jako Čtenářský 
spolek) zde za podpory Městské 
části BrnoKrálovo Pole a s do
provodem komorního orchestru 
Corpora Fidium Intenta uvedl 
benefiční „Podzimní koncert“ na 
podporu nových varhan pro tento 
kostel. Poté, co dirigent František 

Ostrý přivítal posluchače a vyzval 
je, aby otevřeli svá srdce hudbě, 
byla jako hlavní bod programu 
uvedena Missa Brevis Z. Fibicha, 
dále Laudetur Jesus Christus B. 
M. Černohorského, zazněly i tři 
biblické písně a dvě eucharistic
ká moteta. Věkovitým prostorem 
zcela zaplněného chrámu se jako 
z andělského kůru neslo poselství 
radosti a naděje uprostřed drama
tu lidského bytí a padalo do duší 
okouzlených posluchačů v tom 
krásném svátečním odpoledni.

Jana Novotná

V úterý 31. 10. 2023 se uskutečnil 
3. ročník národní soutěže Spor
tovní den mládeže s TAJV v MČ 
BrnoKrálovo Pole v tělocvičně 
ZŠ Košinova pro nominované 
žáky školy. Účastníci turnaje se 
utkali v soutěžním pětiboji, který 
byl složen z fotbalu, florbalu, há
zené, frisbee a tenisu. Z celkového 
vítězství na turnaji se zaslouženě 
radoval tým „Čtyřka“, který byl 

tvořen z členů Sára Rusňáková, 
Michal Grunwald, Dmytro Mol
nar, Erik Janáček, Tom Rosen 
a Ondřej Duda. Finalisté získali 
diplomy a ceny a také nominaci 
na závěrečný šampionát který se 
bude konat 9. 12. 2023 v Kladně. 
Sportovní den mládeže s TAJV 
v Králově Poli byl zrealizován za 
podpory MČ BrnoKrálovo Pole.

Letošní Den otevřených dveří v TyfloCentru byl mimořádně úspěšný
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